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Polinomios: Factorizar / Simplificar / Sustituir
Radicales: Racionalizar / Factorizar / Simplificar / Sustituir
(a—0b)(a+0b)=a®—b
(a —b)(a*+ ab+b*) =a* — b®
(a +b) (a* — ab+b*) = a® + b*
(a+0b) (a" = a’b +a’b* — ab® + b') = a® + b°
(a —b) (a* + @b + a*b* + ab® + b*) = a® — b°

(a — b) (a,ﬁ + a’b + a'd? + a®b® + a2 b' + ab® + bﬁ) =a” — b’

((1, + b)(aﬁ —a®b + a'b? — a*b* + a?b' — ab® + bﬁ) =a"+b

. . 0 b oo 0 0
Indeteminaciones: 0 = 1 00 —o0 (-0 oo 0
(o]
No indeterminaciones
oo a” =c donde a>1
0+0: ﬁ:oo 9:0 ﬁ:0 — =00 aozl
0o_0=o0 O a oo a a” =0 donde 0<a<l
0-0=
+0 a | . 0 . ' =00 donde a>0
a =4  1"=1|a'=a 0=0|a"=1 0=0 .
a—0=a ‘=0 donde a<0
0 — g . ., , .
¢ “ % _ 5 00 =0 Definicién de Limite
0-a=0 0 o — oo
00 400 =00 — Lim/&)=L ; Si V ¢>0 existe §>0
e 0y sen0 =0 xa
o cosO) =1 Tal que |f(x) — L| <€ siempre que 0 < |z —a| <4¢
a+00 =00 — — -
low 0 — tan0 = 0 Definicién de Limite al Infinito
00 —a =00 0g 0= — o0 -
cscO) = oo Lo |f(z)] > M siempre que |x—a|l<3§
a— 00 = — o0 10g 1 = O
o a = oo secO= 1
) log oo = o0 cot0) = oo E:ZZ |f ()| > M siempre que |z| <P
Teoremas

lime=c
lim ¢F (x) = ¢ lim F (x)

lim In [F(z)] = In |:1'1m F(T)}

x— 00

Y/Iim F(z) = lim</F (x)

r—a r—a

r— 00

‘ lim F(z)
lim AF®) = Awn

T—a

lim [F(z) + G (z)] = lim F(z) + lim G (x

r—a r—a r—a

lim [F(z) — G (v)] =lim F(z) — lim G (z)

r—a r—a r—a

lim [F(z) -G (z)] = lim F(z)lim G (z)

z—a z—a z—a

lim F(z)
Flz) _ =0
G(@) " lim G (z)

r—a

lim

r—a

El limite de una constante es la misma constante

Una constante puede salir fuera del 1imite sélo si estd
multiplicando a toda la funcién

Limite de un logaritmo es igual al logaritmo del limite
La Raiz de un limite es igual al limite de la raiz

El limite de una funcién exponencial es igual a la base
elevada al limite del exponente

) El limite se distribuye en la suma

El limite se distribuye en la resta

El limite se distribuye en la multiplicacién

El limite se distribuye en la division sélo si el
denominador es distinto de cero

Paso Uno: Buscar el Mayor Exponente

224+xr4+1— ME = 22
z+Inex — MFE==x

a+Ilnx — ME=Inzx
Inz+sen  — ME =Inzx
r+sen v — ME =x
a" 4+ 57 4 8 — ME = 8°

0,5"+x — ME ==z

0,7 4+Inxz — ME =Inzx

Exponenciales
x . T 3 y =
lim < =1 lim “~ =1Ina Vatt+z+1- ME =2
x—0 z—0 _ o 1
s T +y/x+y/r— ME = x*
Logaritmos VIR
lim In [F ()] = lim [F'(x) — 1] (a" +a)" — ME = (2")" = z"™
r—a r—a
Sélo se aplica cuando F(x) — 1 en indeterminacién % (z"+a) (2™ +b) - ME = a" - 2™ = g"*™
Trlgonometrlcas Paso Dos: Dividir el numerador y el
. denominador entre el mayor exponente
. sen X _ 1
lim=—=1 arccot x = arctan = o
T JPaso Tres: Simplificar
r—0
e - Paso Cuatro: Aplicar el limite apropiado
lim &xcsen = __ L
m="—= arcsec x = arccos <
z—0 lim IL =0 donde n >0
: arctan _ 1
—_— arccsc r = arcsen - nx : a
lim - 1 z lim 17 -0 lim #==0
x—0 T —00 ! Tr— 00

: sen x .
arcsen © + arcsen y = arcsen(zvV1—y2+yv1—a?) lim — = 0 lim

xTr— 00
. €T
arccos © + arccos y = arccos(zy+ V1 —x2y/1—y?) lim ==0
€T — 00
_ rty lim £ =0
arctan xr + arctan y = arctan 1y x
€r— 00

cos @

=0

r— 00

donde a > 1

donde 0 <a<1

Indeterminacién 1%

lim [F(z) — 1] - G (x)

lim F(2)¢® = 6 1—a

lim (1 —l—x)éz é

r—0

lim (1 +%)vr = 6

T— 00




